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BcnomHum:
. 4Wmo Ha3vlearom npoueHmom?

o,

> 1
70 IIponeHTOM Ha3bIBAKOT YaCTh.
Yemy pasHa 6ca oy &
geauvuUHda 6
npoyeumax? =
255 9




Kax sanucamv npoueHmul

6 aude decamuuHoil opoou?

Umoobl 3anucamb npoueHmMbsl 8 sude «
JdecsamuuHoil OpooU, HYHCHO HUCAO
npoueHmos pasdeaumsv Ha 100.

23% =23:100=0,23.




Kax sbipa3umuv 0poov 6
eude npoueHmos?

Ymoowsl ebipa3umsb Opoosb 8 suoe
npoueHmo8, HYMHCHO IMmy OpooH
3anucambv 6 aude JecAMuUUHOU
Opoou u ymHodcums Ha 100.

3,15=3,15*100=315%




Mamemamuueckuit ggymooa.

HanTtHu cooTBEeTCTBHE KOJINYEeCTBA

IIPOLEHTOB U Apo0en (ImocTaBb CTPEJIKH
WJIH 3allUIIN Y€MY PpaBHbI IPOI€HTbI)

0,2
50% 9
25% 230
20% a

1

45% a
13% %
75% 0,13




Mamemamuueckuil
ouxmamHm

» 3anuwuTe B BUAe AeCATUYHON Apobu: 3 W .
42%:; 8%; 7,25%; 568%. e

\
e 3anuwinTe B BUAE NPOLIEHTOB AeCATUYHbLIE {“m

apoou:
6’51; 293; 0,095.




U3 76 M2 nnowaam
KBapTUPbI KyXHS
3aHnmaet 12%.
Hangute nnowaab
KYXHM.

Pewume

HAMEeJIbHO

Bprokn ctomnun 850
pyo6nen. lMNocne
CHMXEHUA LieHbl
OHU CTarnu CTOUTb
680 pyonen. Ha
CKOJIbKO
NnpoueHToB Obina
CHMXeHa ueHa Ha
Oprokn?

Ba3bl A4ns uBeTOB
cTounu 60 pyonen.
CHavyana ueHbl Ha
Ba3bl CHU3UMKN Ha 30
%, MOTOM caenanu
CKUAKM eLle Ha
50%.CKONMbKO CTOUT
Ba3a nocne gByX

YL EHOK?




76 *0,12=9,12 1) 680:850=0,8 1) 60-0,3=18

2) 0,8=80% (pybnen)

(cTonbko cocTaBnsaoT 30%
OtBeT: 9,12 M* o ciroscrany  2) 60-18=42 (py6.)

CTOUTb OPIOKK) LeHa nocne

3) MOHWXXEHMSA Ha
100%-80%=20 30%
%, 3HauuT ueHa  3) 42 -0,5=21 (py6)
Ha OpPHOKK COCTaBnsieT
CHWXeHa Ha 20% CKnaka 50%

OTBeT: Ha 20% 4) 42-21=21(py06)

OTtBeT: 21 pyornb.




aadaua N9 1584

3adaya: CKOJIbKO npoueHmose coJsiu
codepxxum pacmeop, Npu20moesieHHbIU U3
35 2 conu u 165 2 800b1?

PeweHue: 1)165 + 35 = 200 2 — Macca 8ce20 pacmeopa = I

1-i1 cnoco6: 2) 2002 - 100% 200:100 =2e s 1%
352 - 2 35:2=17,5%

DI PEN Sy 352 om 2002 cocmaernsiem 35 / 200.

35/200=35:200=0,1775=17,5%

Omeem: 17,5%




JlomawHee 3adaHue.

Cmp. 242, Ne1607, 1610.







